
令和６年度

学校評価（第１回）
(児童・保護者・教職員自己評価)

平戸市立津吉小学校



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わたしは、みんなに、笑顔できちんとあいさつをしてい

る。

わたしは、家庭学習をきちんとしている。

わたしは、よく本を読んでいる。

わたしは、ルールやマナーをしっかり守って生活してい

る。

先生は、学校でのできごとをお家の人に知らせてくれ

る。

先生は、分かりやすい授業をしてくれる。

先生は、良いことはほめ、わるいことはきちんと教えてく

れる。

先生は、何でも相談にのってくれる。

学校では、安全に関するお話や活動がある。

学校は、掲示物や花壇などがきれいにしている。

学校では、お家の人や地域の人と一緒に行う活動があ

る。

学校では、あたたかい子、かしこい子、たくましい子をめ

ざして、活動している。

学校では、タブレットやテレビを利用して、学習しやすく

している。

学校では、先生方がよくお話を聞いてくれる。
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とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 全くそう思わない わからない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは、笑顔できちんとあいさつをしている。

子どもは、家庭学習の習慣が身に付いている。

子どもは、よく本を読んでいる。

子どもは、ルールやマナーを守っている。

先生は、子どもの学校での様子を知らせてくれる。

先生は、子どもに学力が身につく、分かりやすい授

業に努めてくれている。

先生は、子どもの良いことは褒め、わるいことはき

ちんと指導してくれている。

先生は、子どものことできちんと相談にのってくれ

る。

学校は、安全指導・管理をしっかり行っている。

学校は、掲示物や花壇などの環境整備をきちんとし

ている。

学校は、保護者や地域の方々と連携して活動してい

る。

学校は、目標や活動をきちんと知らせ、積極的に教

育活動を行っている。

学校は、ＩＣＴ機器を利用して、一人一人に応じた

教育を行っている。

学校は、働き方を推進し、子供と向き合う時間を確

保できるよう努めている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは、笑顔できちんとあいさつをしている。

子どもは、家庭学習の習慣が身に付いている。

子どもは、よく本を読んでいる。

子どもは、ルールやマナーを守っている。

私は、子どもの学校での様子を保護者にきちんと知ら

せている。

私は、子どもに確かな学力が身に付く，分かりやすい

授業の実践に努めている。

私は、子どもの良い点は褒め、わるい点はきちんと指

導している。

私は、誠意を持って、子どもや保護者の相談にのって

いる。

学校として、子どもの安全指導・管理をしっかり行っ

ている。

学校として、掲示物や花壇などの環境整備をきちんと

している。

学校として、保護者や地域の方々と連携して活動して

いる。

学校として、目標や活動をきちんと知らせ、積極的に

教育活動を行っている。

学校として、ＩＣＴ機器を活用し、個別最適な学びを

推進している。

学校として、働き方を推進し、できるだけ教材研究の

時間や子供と向き会う時間の確保に努めている。
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ルールやマナー
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分かる授業の実践
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保護者・地域との連携
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掲示物・花壇等の環境整備
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ＩＣＴを活用した個別最適な学びと協働的な学び
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自由記述欄の主な内容

保護者

体育館のトイレ、プール側トイレの臭いなどがあるらしいです。

自宅でのメディアコントロールに努めていますが、親以上に先生の指導を守るので学校でも具体的なご指導
をしていただけると助かります。

自分自身が、小学生の時に今の津吉小に通いたかったと思うくらい、良い先生方に恵まれ、感謝の日々で
す。いつもありがとうございます。

2年生

ランドセルの中身の重さが気になります。タブレット使用時の視力低下も気になります。

教育のことではないのですが、感染症流行時は保護者へいち早く情報提供してほしいです。保護者同士の噂
程度の情報しか得られないので、発熱などで受診したときに病院で流行っている病気を聞かれても答えられ
ません。昨年溶連菌に感染したとき、あとになって流行っていることを先生から聞きました。
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働き方改革をの推進
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児童

3年生

4年生

理科室にも、クーラーをつけてほしいです。
9月にもプールをしてほしい。

図書室の朝をいつも開けて欲しい。

プールの時間をふやしてほしい

せきがえをしたいです。

全学年で授業をしたい。

学校がきれいになりますように

ほとんどの人がろうかをはしったりおおごえでこえをだすからうるさくなる。

こうがくのよびすて

せんぷう機や、クーラーなどは、9月もつけてほしい。

どの先生の周りにも休み時間などには子供達が集まり、先生との関係性がとても良いように思います。働き
方改革でより一層少ない時間での授業の準備など大変そうですが、良い先生方に巡り会えたことは子供達に
とって幸せなことです。これからも宜しくお願いいたします。

給食の感想があまり良くない日があるようです。

6年生

里子に対して周りが協力的で、ありがたいです

1年生

2年生

3年生

4年生

いつも有難うございます。これからも、子供達が安全に、安心して、そして楽しんで通える学校であって欲
しいと思います。
よろしくお願い致します。

お世話になっております。
熱心に指導してくださる先生方に出会えた子ども達は本当に幸せだと思います。
これからも厳しく、優しい先生方でいて欲しいなぁと思います。
アンケート回答遅くなり申し訳ありません。
プリント紛失がうちでは多発しており困ったものです…💧

5年生



5年生

6年生

友達関係

宿題をなくしてほしい

宿題をしたくない

ドリルパークの漢字が厳しい

宿題のミライシードがやりにくい

うんこするとき便座が冷たくて嫌だ　うんこするとき泡が出ないのが嫌だ

教職員

みんなが働き甲斐の気持ちをもてる職場作りをお願いしたい

じゅ業さんかんを、年に何回かにしてほしい。

律子先生へ　　　昼休みに、バトミントンを一緒にして下ださい。（これはお願いです。）

トイレがきたない！！

クラブを多くしてほしい。（おねがい）

前ならえをしてくれない人がいる

宿題をなくしてほしい

9月もプールをしたい。　　もっとプールの「自由時間」がほしい

音楽室や理科室にもクーラーをつけてほしい


